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6.2. UHTerpupoBaHMe NMokazatejbHbIX QyHKUM

Ecnu MOABIHTErPpaJIbHOE BBIPAXXCHUE COIACPKUT I1OKA3aTECIIbHYIO Cb)'HKU,I/I}O, TO
nubo 3TOT HUHTErpajl CBOAUTCA K 'ra6nwmomy, nubo CJIeayeT nono6pa'rb COOTBECTCT-

BYIOILLYIO MOACTAHOBKY (BHECTH IOAXOIILIYIO (YHKLHIO NoJ 3HaK Iuddepenipana),
160 MPOUHTErPUPOBATH 1O HACTSIM.

Hurerpansl Buaa J.R(ex )dx, rie R - pauvonanbHas QyHKUHMS, ¢ HOMOIIBIO

MOJICTAHOBKM ! = € mpeobpasyeTcs K MHTErpaiy OT palMOHaIbHOM (yHKIIHMH.
PaccmoTtpum npuMepsl.

Ipumep I. IZX 3253 gy

Pewenue. Tlpeobpa3yem MOBIHTETpATIbHYIO (YHKUHMIO K BHAY OJHOH IOKa3a-
TeNnbHOHN GyHKUMM (TEM caMbIM, CBEIsl HHTErpai k TablnUYHOMY UHTErpay):

¢ a2 g « . 2250°
J2r 3% sa = [(2:37 57 ax = [2250 dv="+C.

1
Hpumep 2. Ie ¥ ?

1 x 1
Pewenue. BuecéM dyHkuuio —- mop 3Hak nuddepeHumana — = d(— —j U
X

3 e 52
THOJYYHM
1 | 1
= dx 1 ¢ = 1) _l e
Ie ~x—3——EIe d(_x_zj_ 2e +C(x#0).
Ipumep 3. j

e’ +e”
Pewenue. YMHOXHUM OHOBPEMEHHO YMCIIUTENb M 3HAMEHATENb ApOOH Ha € , a

3aTeM BHECEM e Toj 3HaK Juddepennmana:

J.e te J — J.(;()j;)] =arctg(e")+c.

+e*

Pewenue. BblHeceM e” u3-TIOJ 3HAKa pajMKaNa W 3aTeM BHECEM € = IOJI 3HAK
mubdepeniuana:
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IJT Iewi 1 If““ _IJ%:)H

=—ln +\/e‘2"+1)+C.
Ipumep 5. H dx
e’ +1

X
/e -1 , _
Pewenue. TTonoxum ¢ = e” . Torna I - dx = J. Qﬁ_—_
e +1 t+1 ¢

1 dt dt dt
IJ—1 p jm— J.t\/tz__lzln(t+\/t2—l)+
+arcsin%+C = ln(e“‘ +x/e2"—l)+ arcsin(e"‘)+ C (x>0).

I ’ J‘3ezv+e +1
pumep B —
2e" -3

Pewenue. Tlonoxum ¢ = e*. Toraa momayyaem HHTerpai J'

32 +1+1 dr-
it -2t-3 )

Kak ! (t 2_2t- 3) =t (t + l)(t - 3), TO pa3noKeHHe Ha MPOCTeHINe PO UMEET BUIL
3*+t+1 A B C

———=—t—+—.
fe+1fe=3) ¢ t+1 -3

[puBoas apobu B mpaBoil YacTH K oOLIeMy 3HAMEHATeN0 M NIPUPABHUBAs TOXKAECT-

BEHHO MHOTOY/IEHBI B YUCIIHUTENSX, NOIYYUM

37 +t+1= At +1)t - 3)+ Be(t - 3)+ Ce(t +1).

Ecnu noxcraeuts ! = 0, To Haxoaum A= _1: ecnu xe moacrasurs ¢ = —1, To m0-
3

Tak

1
ayuum B = 5 . Hakonen, ecnu nonoxuts ¢ =3, 1o Haitném C = E . loacrapnss

HaWJeHHOE pas3ioKEHHUE 1o 3HaK UHTErpaa, rnojiy4um

J»3e +e” +1d lﬂ 1 ¢ dt 31 dt

—2e¢" -3 39 21 12013
= —llnt+lln(t+l)+21n|t—3|+C = ——+—1n(e" +1)+
3 2 12 3 2
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31
+—1In
12

e -3 +C (x#1n3).
dx

xox
1+e2 +e® +e°

X

IIpumep 7. I

Pewenue. Tonoxum t = eg , TOraa
dx dt dt
I T _6It(1+t+t2+t3)_6jt(l+t)(l+t2)_

1+e2 +e? +e°

= J.Adt+_|.Bdt+J'Ct+2Ddt=ﬂ+Bln 1+e’g +
t t+1 1+¢ 6

+%ln(l + e§}+ Darctg(eZJ+ C,.

MeTon0M HeompeaenéHHbix koddduuuentos Haxonum A =6, B=C=D =

= —3 . OkoHYaTENLHO HMEEM
J‘# =x-3In (l+eg)\/1+eg —3arctg(eg)+cl .

l+e? +e® +e
Hpumep 8. J.x3e3"’dx .

3 33
Pewenue. Tlonaras # = x°,dv = e’ dx , IpOMHTErpUPYeM 10 YACTAM:

3 3
x 1 x
I= Ix3e3'“dx =" —— Iel‘ -(3x2)dx = — |x*e’dx.
3 3 3
2 3x o
TNonaras Teneps U = X~, dv = e dx , BTOpoii pa3 MPOMHTErPHPYEM 10 HACTAM:
3

I= x?el' —(?el‘ —% Ie“ -(2xh'xj = (x3 —xz)%+ % Ixe“dx.

3, .
Hakonen, nonaras # = X, dv = e " dx , mocnemuuii pa3 MPOUHTErpPUpPYeM IO 4ac-
TAM:
3x

3x
1 :(x3 _xz)e?_'_ z(£€3x —lje3"'dxj: (x3 —x? +§x_§)e +C.

3 3 3 3



